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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Založenie spoločnosti / organizačnej zložky 

Spoločnosť Squire Patton Boggs, s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“), IČO 358 74 953 so sídlom Zochova 5, 811 03 Bratislava 

1, bola založená dňa 19. januára 2004 a do obchodného registra bola zapísaná dňa 5. februára 2004 (Obchodný register 

Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo 30596/B). 

 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti / organizačnej zložky sú: 

- poskytovanie právnych služieb 

 

 

3. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

 

2022 2021

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 12 11

Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:

11 10

počet vedúcich zamestnancov 1 1

 
4. Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 

 

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. Decembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. Januára 2022 do 31. Decembra 2022. 

 
6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným 

zhromaždením Spoločnosti 23. decembra 2022. 

 

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2021 bola uložená do registra účtovných závierok 31. marca 2022. 

 

8. Informácie o konsolidovanom celku 

Spoločnosť sa nezahrňuje do žiadnej konsolidovanej účtovnej závierky. 

 

 

 
B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH / SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 

Konatelia: 

  

JUDr. Tatiana Prokopová 

Vŕbová 38 

Marianka 900 33 

Slovenská republika 

Vznik funkcie: 01.01.2015 

 

Mgr. Danica Šebestová, LLM. 

Žitavská 228 

Praha 10 - Benice 103 00 

Česká republika 

Vznik funkcie: 08.05.2021 
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C. INFORMÁCIE O SPOLOČNÍKOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2022 je takáto:  

 

Spoločník

Podiel na 

hlasovacích 

právach

Iný podiel na 

ostatných 

položkách VI         

ako na ZI

absolútne v % v % v %

a b c d e

JUDr. Tatiana Prokopová 3 319.50 50 50

Mgr. Danica Šebestová, LLM. 3 319.50 50 50 -

Spolu 6 639.00 100 100 -

Výška podielu na základnom imaní

 
 

 

 
D. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 

(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

V súvislosti s vojnovým konfliktom na Ukrajine vedenie Spoločnosti urobilo analýzu možných účinkov a dôsledkov na 

Spoločnosť a dospelo k názoru, že v súčasnosti nemajú významné nepriaznivé dopady na Spoločnosť (okrem rastúcich 

cien vstupov, najmä pohonných hmôt, energií, materiálov a tovarov a služieb). Vedenie Spoločnosti nepredpokladá z 

dnešného pohľadu významné ohrozenie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v blízkej budúcnosti (t. j. 

počas nasledujúcich 12 mesiacov od dátumu zostavenia účtovnej závierky).  

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

 

V účtovnom období 2022 Spoločnosť vykonala nasledovné opravy významných chýb minulých účtovných období. 

 

a) Oprava rezerv na nevyčerpané dovolenky z nasledujúcich účtovných období: 

a. Oprava z účtovného obdobia 2019 vo výške – 84 901,45 EUR, 

b. Oprava z účtovného obdobia 2020 vo výške – 22 704,43 EUR, 

c. Oprava z účtovného obdobia 2021 vo výške 107 605,88 EUR. 

Oprava mala vplyv na nerozdelený zisk alebo na neuhradenú stratu Spoločnosti. 

 

b) Oprava zaúčtovania použitia Ostatných kapitálových fondov na úhradu účtovnej straty z účtovného obdobia 2019 vo 

výške – 352 296,86 EUR na základe zápisnice z mimoriadneho valného zhromaždenia Spoločnosti zo dňa 

30.06.2021. Oprava významnej chyby nemala vplyv na nerozdelený zisk alebo na neuhradenú stratu Spoločnosti. 

 

 

(b) Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 

sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

(c) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou. 

 

(d) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

(e) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 

 

 

 



    Účtovná závierka 

 Squire Patton Boggs s.r.o  k 31. decembru 2022 

    

Poznámky Úč PODV 3 - 01                                                                                      IČO   3 5 8 7 4 9 5 3 

 
                                                                             DIČ 2 0 2 1 7 8 3 2 1 4 

 

 

15 

 

(f) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 

a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

(g) Prenájom (lízing) 

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. 

 

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy 

prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou finančného prenájmu 

vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  

 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so 

súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb zníženými o nerealizované 

finančné náklady. 

 

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza 

vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby 

odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny 

a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – 

Úroky. 

 

(h) Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 

Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená. 

 

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije 

referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 

Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 

a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 

menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 

bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, sa už neprepočítavajú.  

 

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na 

menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. 

 

(i) Výnosy 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke.  

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté.  

 

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.) 

Výnosy sa vykazujú v reálnej hodnote. Výnosové úroky sa účtujú na základe časového rozlíšenia metódou efektívnej 

úrokovej miery.  Tvoria ich najmä tržby z predaja tovaru, výrobkov a služieb.  

 

 

 

E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

1. Vlastné imanie 

 
Účtovná jednotka v priebehu účtovného obdobia nevytvorila kapitálový fond z príspevkov podľa § 123 ods. 2 a § 217a 

Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov.  
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2. Záväzky 

 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

   

Názov položky 31.12.2022 31.12.2021

Dlhodobé záväzky spolu 9 560.00 10 822.00

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov 0.00 0.00

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov 9 560.00 10 822.00

Krátkodobé záväzky spolu 104 144.00 533 851.00

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 104 144.00 61 206.00

Záväzky po lehote splatnosti 0.00 472 645.00  
  

 
F. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

1. Podmienený majetok 

 

Podmienený majetok je možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo 

vlastníctvo závisí od toho, či nastane alebo nenastane jeden alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik 

nezávisí od účtovnej jednotky; týmto majetkom sú – napr. práva zo servisných zmlúv, poistných zmlúv, 

koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv.  

 

Spoločnosť bola v priebehu účtovného obdobia v predžalobnej výzve so spoločnosťou Smart Choice s.r.o. a to z dôvodu 

spätného získania provízie za sprostredkovanie zamestnanca. Ku dňu zostavenia účtovnej závierky je predžalobná výzva 

ukončená. Dňa 13. marca 2023 došlo k mimosúdnemu vyrovnaniu, ktorý skončil v prospech Spoločnosti. 

 

 

2. Podmienené záväzky 

 

Jedná sa o záväzky vyplývajúcich napr. zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych 

predpisov, z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia; takými podmienenými záväzkami sú: 

 

a)    možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane lebo 

nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky, 

b) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je 

pravdepodobné, že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto 

povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť.  

Spoločnosť nemá náplň pre danú položku.  

 

 

3. Informácie o údajoch na podsúvahových účtoch 

 

Informácie o významných položkách sa sledujú na podsúvahových účtoch.  

 

 

G. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE 

ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

 
Po 31. decembri 2022 nenastali žiadne udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom 

účtovníctva. 


